

За неделю 3 человека пострадали от присасывания клещей. Клещи укусили людей в Чемальском и Майминском районах. Пострадавшие отмечают, что присасывание произошло на территории населенных пунктов.

Сейчас клещи наиболее опасны.

Помните о мерах профилактики:

- Используйте противоклещевые аэрозоли;
- Осматривайте себя и своих детей после прогулок и работы на приусадебных участках,
- Кипятите сырое молоко коров и коз;
- Застрахуйте себя на случай присасывания клеща.
- Если обнаружите клеща, обращайтесь к медикам.

После удаления клеща для профилактики клещевого энцефалита необходимо ввести иммуноглобулин. В Горно-Алтайске это можно сделать на базе Центра по профилактике и борьбе со СПИД по адресу ул. Шоссейная 38, в приемном покое Республиканской больницы по адресу пр. Коммунистический 124/1 - детям, взрослым в травмпункте - пр. Коммунистический, 140. В районах - в ЦРБ или участковую больницу.

Для профилактики других клещевых инфекций, распространенных в Горном Алтае

(клещевого сыпного тифа, клещевого боррелиоза, эрлихиоза), необходимо пройти антибиотикотерапию по назначению врача.

Берегите себя!